

5比1主场大捷

山西男足创赛季赢球纪录

本报讯(记者 杨尔欣)

6月15日,2025赛季中乙联赛展开第14轮争夺,山西崇德荣海队主场以5比1大胜湖北青年星队,创赛季赢球纪录。

本赛季第三轮比赛,山西男足在占据优势且多次获

得射门良机的情况下,客场以0比0与湖北青年星队“握手言和”。本场比赛,山西男足开场之后便展开猛攻,多次冲击对方禁区。

在上半场比赛中,龚正与依力哈木江唱起“二人转”,帮助山西男足早早奠定胜局。

比赛进行至第21分钟,龚正助攻依力哈木江得分。4分钟之后,依力哈木江助攻龚正进球。

战至第31分钟,太原籍球员谭天澄送出妙传,法如克进球后山西男足取得3比0领先。下半场比赛,龚正和谭天

澄各进一球,比赛彻底失去悬念。

终场结束前,湖北青年星队打进扳回颜面的一球,两队比分定格为5比1。5比1是本赛季山西男足最大赢球比分,此前他们曾以2比0的比分,先后击败北京理工队和兰州

陇原竞技队。

截至第14轮联赛,山西男足以3胜6平5负积15分的战绩,暂居A组积分榜第八名。6月22日19时30分,山西男足将在中乙联赛第15轮比赛中,客场挑战杭州临平吴越队。



6月15日,2025世界耐力锦标赛勒芒24小时耐力赛落下帷幕,法拉利AF Corse 83号车组夺得全场冠军,叶一飞成为首个夺得该赛事冠军的中国车手。

新华社发

不设门票 免费观赛

乒乓小将太原“打擂”

本报讯(记者 杨尔欣)6月16日,“元工杯”2025年全国少年乒乓球锦标赛(U13组)在太原市滨河体育中心揭开战幕。

本次比赛,由中国乒乓球协会主办,共有来自全国40支代表队的356名教练员、运动员参赛。赛事为期7天,设置了男女团体、男女单打和混合双打共5个竞赛项目。

按照赛程安排,6月16日至6月19日进行团体赛及混合双打项目比赛,6月19日至6月22日进行单打项目比赛。其中,6月19日为团体赛及混合双打项目决赛日,6月22日为单打项目决赛日。

“本次比赛,可以说是U13组别全国最高水平的竞技。”太原市

乒乓球协会秘书长高玉琴表示,“赛事不设门票,欢迎广大市民特别是青少年朋友,一起来太原市滨河体育中心A馆和B馆欣赏比赛。”

而且,在比赛场馆入口处,组委会还设置山西文创和土特产品展示,以及关于山西历史文化、地理风貌、乒乓球运动等方面的有奖知识问答和趣味游戏,令赛事更具参与感和获得感。

近年来,WTT(世界乒乓球职业大联盟)常规挑战赛、“锦绣杯”乒乓球系列赛和全国体育传统学校乒乓球比赛(初中组)等赛事先后在太原市举办,为“体育之城”持续注入澎湃活力。

乒乓球运动员波尔退役

6月15日,44岁波尔在德甲决赛完成职业生涯告别战,大比分2-3惜败新科世界杯冠军、巴西选手雨果,正式从世界乒坛退役,好友穆勒、诺维茨基、克罗斯等人均录制了视频,为这位传奇球员在赛场的最后时刻送上祝福。

44岁的德国老将蒂姆·波尔,中国男乒最强对手之一,从孔令辉、刘国梁,到王励勤、马琳、王皓,再到樊振东、林高远,再到王楚钦、林诗栋……波尔对抗了数代中国球员,见证一代又一代中国选手成

长。

对于很多球迷而言,与波尔告别,也是与自己的青春告别。

波尔承载着很多中国乒乓球球迷的青春。从弱冠少年到不惑之年,一路陪伴波尔的球迷们也是如此。“当年陪你看波尔打球的人,还在身边吗?”一位“80后”中国球迷说,“波尔陪伴了我们整个青春。”

一代传奇谢幕。

比金牌和胜利更珍贵的,是他对乒乓球始终如一的执着与热爱。

据澎湃新闻

